

ВМЕСТЕ

Ежемесячный Информационный бюллетень Отдела Информации
Северо-Западного Объединения
Церкви Христиан-Адвентистов Седьмого Дня



июль август
2014



Природа - это сила, но Бог природы безграничен в Своей силе. Его дела разъясняют Его характер. Те, кто судит о Нем по делам Его рук, а не по гипотезам великих людей, замечают Его присутствие во всем. Они видят Его улыбку в радостном сиянии солнца и Его любовь и заботу о человеке в богатом урожае осенью.

Даже красота земли, которую мы видим в живой зеленой траве, в цветах всевозможных оттенков, в величественных деревьях разных видов в лесу, свидетельствуют о нежной, отеческой заботе нашего Бога и о Его желании сделать Своих детей счастливыми.

(Изб. Вести Т.3-309)

Дорогие друзья!

Прошли насыщенные дни летних христианских лагерей, отпусков. Перефразируя Екклесиаста можно сказать: «Время отдыхать и время работать». После теплого лета прохладные осенние деньки приглашают нас к новым достижениям.

Мария Вачева,

Директор Отдела Информации СЗО

В этом выпуске:

Вести от общин:

Петрозаводск

Лагерные собрания:

Следопыты

Молодежный

Подростковый

Женский

На сайте Северо-Западного Объединения nwc.adventist.ru Ждем информацию и фото о проходящих

Церкви АСД nwc.adventist.ru

у вас мероприятий

каждую субботу в 12:00 идет прямая

по тел. **8 981 131 00 26** или

трансляция богослужения. Также каждая запись архива доступна для просмотра в онлайн.

по эл.адресу: marie04@mail.ru

МОЛИТВЕННАЯ ПОДДЕРЖКА

Благодарны Богу за охрану летних христианских лагерей, за теплую погоду, вдохновляющие опыты и яркое служение крещения на молодежном лагере.

Просим братьев и сестер общин СЗО поддержать молитвами запланированные в Санкт-Петербурге и других регионах Северо-Запада проекты:

1. О духовном возрождении и преобразовании жизни всех пасторов Северо-Западного Объединения, членов церкви всех общин Санкт-Петербурга

и региона.

2. Проведение осенних жатвенных программ в общинах СПб и других регионах СЗО.

3. Проведение итоговой жатвенной программы в Петроградской общине СПб, при участии Даниила Ребанда

4. Об организации и открытии магазина-кафе здорового питания в г. Гатчине.

5. О строящихся молитвенных домах в г. Череповце, Великом Новгороде, Пскове.

6. О проведении субботних богослужений во втором этапе церкви-кафе «Точка».

Ваши молитвенные нужды присылайте на эл.адрес: marie04@mail.ru или тел. 8 981 131 00 26

ШКОЛА НА ТАЛАБСКИХ ОСТРОВАХ

Лучше всего знания усваиваются тогда, когда учащиеся имеют возможность закрепить их с помощью практики.

Поэтому с 8 по 10 августа собрались ученики полевой школы клуба «Следопыт», чтобы поделиться опытом, обсудить планы на будущее, пройти базовый курс первой помощи. На обучение приехали руководители и наставники следопытских клубов из разных городов Северо-Западного Объединения: Санкт-Петербурга, Пскова, Твери, Осташкова.

Следопытам, как известно, нужно немного для выживания. Поэтому за несколько часов лесная поляна на острове Белов, который входит в группу Талабских островов Псковского озера, превратилась в палаточный "городок".

Для расположения «школы» выбрали живописный остров: сосновый лес, крутые склоны, песчаный берег.

Там следопытов ждали "лесные жители", внешне похожие на комаров, но, к великому счастью, они не кусались, а только шумели.

В доброй и дружеской атмосфере, под желтым солнечным тентом все чувствовали себя комфортно, и даже прошедший дождь

не мог омрачить настроение собравшихся.

Важной составляющей этой полевой школы было изучение базового курса первой помощи по программе Красного Креста.

В мире существует много мифов, как можно помочь человеку, попавшему в неподвижную ситуацию, но, в действительности,



это чаще всего или не помогает, или, даже, вредит. Получить знания в этом вопросе очень важно, потому что мы не знаем, в какую ситуацию можем попасть.

Проводил обучение Роман Снытко, руководитель клуба «Следопыты» СЗО. Он рассказал как оказать первую помощь, продемонстрировал на манекене, как нужно действовать. Затем, по очереди, каждый сам попробовал оказать помощь "пострадавшему", при этом всем предлагались разные экстремальные ситуации.

Манекен оживить нам так и не удалось, но мы получили хороший опыт. После прохождения курса все участники получили удостоверения.

Вечером дождя не было и желающие смогли поиграть в экстремальный волейбол в темноте. Это было впечатляюще!

В воскресенье наставники и руководители следопытов обсуждали прошедший на озере Селигер следопытский лагерь, делились впечатлениями, выясняли плюсы и минусы. Также говорили о планах на будущее, ведь наше служение не заканчивается, оно постоянно продолжается, наполняясь новыми мероприятиями и, конечно же, приключениями. Нужно

все грамотно организовать, чтобы детям было интересно, чтобы они развивались духовно, умственно и физически. Основной состав следопытов - это подростки, к детям этого возраста нужен особый подход. Наставникам нужны умения, чтобы заинтересовать ребят.

У руководителей и наставников клубов много планов. Пусть наш Любящий Господь поможет в их осуществлении, благословит каждого в служении.

В Библии очень точно написано: "Наставь юношу при начале пути его: он не уклонится от него, когда и состарится". (Притчи 22:6).

Это была моя первая следопытская поездка, которая меня вдохновила и утвердила в желании, чтобы и в нашем городе было такое служение.

Когда собираются люди, объединенные в служении, имеющие одинаковые цели, когда они стремятся к развитию, тогда дело Божье продвигается.

Спасибо организаторам за все: за чудесное место, за пищу, за знания, за полученные впечатления.

Ласточкина Валерия,
г.Петрозаводск—Талабские острова



Sola Scriptura собрала свыше 100 человек

Свыше ста юношей и девушек собрал 21 июля 2014 г на берегу Финского залива Молодёжный христианский лагерь “Sola Scriptura”.

Три наиболее актуальные темы сезона 2014 были объединены одним названием «Я с Тобой?» Отношение к себе, взаимоотношения с другими и с Богом - стали основными вопросами для исследования ребят.

Кому можно задать вопрос: я с Тобой? Себе, друг другу, Богу. Но и Бог может спросить нас об этом. Каким ты видишь себя, какой ты в глазах Бога - очень многое зависит от того, что мы ответим на эти вопросы. Какие должны быть отношения между парнем и девушкой, между разными поколениями. Семь дней и множество вопросов, на кото-

в миссионерских проектах.

Детский дом - звучит не очень перспективно для многих. Но, к сожалению, на сегодняшний день в России много таких заведений, а в них дети, которые нуждаются в заботе и поддержке. Поэтому команда отзывчивых ребят поехала, чтобы покрасить стены детского дома и пообщаться с детьми. Один десятилетний мальчик, выражая признательность, написал на нашей машине: «Спасибо, милые!».

Вторым проектом лагеря стала акция «Белый цветок». Талантливые участники лагеря выступили на концерте, во время которого были собраны средства для Вани—мальчика, страдающего серьёзным заболеванием. Бог благословил старания ребят и они собрали более 14 тысяч рублей. На первый взгляд, сумма небольшая, но и этого было достаточно, чтобы засвидетельствовать о Божьей любви!

Помимо миссионерских проектов ребятам удалось познакомиться с исторической частью г. Выборга, через игру «Fusion» (с англ.-слияние, смесь). Во время игры также проходила раздача книг «Великая Борьба» и пригласительных на акцию «Белый цветок».



рые ребята должны ответить, в первую очередь себе.

Кроме заявленных тем ребят ждали: утренние и вечерние общения по группам, общие лагерные игры, альпинизм, волейбольные турниры, купание в заливе, баня и многое другое. Ребята не только отдыхали, но и с большим желанием приняли участие



Через все эти проекты организаторы лагеря хотели показать ребятам, что важно жить не только для себя, но и для других.

Завершающим аккордом для многих присутствующих стало крещение, на котором 8 человек вступили в завет с Богом.

Эти молодые юноши и девушки в субботний, солнечный день сделали твёрдый, уверенный шаг навстречу Богу. На призыв пастора Вачева В.М. ещё 12 человек сказали, что в будущем хотят быть одним целым с Богом. Небо ликovalo, а вместе с ним почти 200 человек.

Лагерь завершился вечерним общением у костра. Здесь каждый мог познакомиться со своим тайным другом.



Новые знакомства, рост взаимоотношений с Богом, активный отдых и общение – каждый приехал, чтобы получить что-то своё.

Мы благодарны Богу за еще одну молодежную встречу, за Его помощь в организации и проведении лагеря и за каждый момент вдохновения!

P.S. Друг, если ты хотел, но не смог приехать на лагерь, не расстраивайся! Мы ждём тебя на Зимнике-2015! Что это? Это зимний вариант летнего лагеря. До новых встреч!

Юлия Плотникова,
координатор молодежного лагеря
“Sola Scriptura”,
Финский залив



РАДОСТНОЕ КРЕЩЕНИЕ В ПЕТРОЗАВОДСКЕ

Я знаю, что все небожители поют и ликуют от счастья, когда кто-то заключает завет с Господом. Сатана уверен, что мы не сможем жить по-другому. Но его планы терпят крах, и молодые сердца стремятся к источнику невероятной силы, к Богу. Невозможно не радоваться и не вдохновляться, осознавая, что наш Творец однажды все вернет на свои места.

7 июня 2014г в Церкви Адвентистов Седьмого Дня г. Петрозаводска приняли крещение трое молодых людей.

Несмотря на нестабильную карельскую погоду, когда солнце внезапно может скрыться за тучами и смениться промозглым дождиком, а то и заставляющим опустеть улицы, ливнем - день выдался теплым и светлым. Здание Петрозаводской церкви радушно встретило гостей, родственников, друзей крещаемых,

родители. Когда мне было 5 лет, они вместе приняли крещение. С тех пор я ходила вместе с ними по субботам на служение. Но к 10 классу пришло время делать выбор - ходить по субботам в церковь или в школу. Я искренне верила, что церковь ХАСД истинная, но тогда - выбрала школу. Как только выдавалась воз-



можность прогулять занятия, я приходила на богослужение. Однажды после уроков я сразу пошла в церковь. Служение уже заканчивалось. Братья и сестры пели христианские гимны, а я не могла петь, просто плакать хотелось. Чувствовала, что поступаю неправильно, но не хотелось все менять, учиться оставалось совсем чуть-чуть.

людей, которые хотели стать свидетелями этого момента. Мало кто из присутствующих смог удержать слезы радости. Рядом с крещаемыми стояли родители, которые радовались решению детей и молились о поддержке Божьей на их жизненном пути.

Несмотря на юный возраст, крещаемые показали твердую веру и желание сохранить огонь Божьей любви в сердцах. Их свидетельства могут стать для кого-то примером, поэтому они поделятся тем, как они пришли к этому решению.

Лера: "С церковью меня познакомили

Летом, после окончания школы, я побывала на подростковом слете в живописной карельской деревушке. Я очень долго думала прежде, чем согласиться поехать. Но меня ждали там в качестве помощника и я решилась. На лагере что-то произошло со мной, и по возвращении домой я уже не колебалась. Я решила, что больше не буду нарушать субботний покой. В колледже, куда я поступила, суббота - учебный день, первый месяц была пятидневка, потом пришлось договариваться с учителями, с завучем, было непросто, но мне дали "добро".

Я отрабатываю субботние уроки и ни капли не жалею. Я теперь знаю, что нахожусь в заботливых руках Господа, и Он поможет мне, если будет трудно. Когда пришло время и я поняла, что уже готова ко крещению, попросила вместе с Мелис об этом. Это было незабываемо. Теперь я член церкви АСД, и очень рада этому. "Господь спасет меня, и мы во все дни жизни нашей со звуками струн моих будем воспевать песни в доме Господнем." (Ис. 38:20)"

Лера - маленькая, солнечная девушка, заражающая и вдохновляющая своим оптимизмом и желанием служить Господу. Лере 18 лет, с детства она знает многие истины, Он ведет её, помогая бороться с трудностями и отвечая на непростые вопросы, которые вырастают словно грибы после дождя. Но связь с Богом помогает ей расти, дает силы преодолевать жизненные неурядицы и разрушать сомнения.

Мелис: "Моя мама носила меня маленькой в церковь на руках. В 13 лет я испытала побуждение креститься, но подумала, что ещё не время. Мой папа мусульманин, он против того, чтобы я стала христианкой, хочет, чтобы я исповедовала религию его предков. А мама всегда считала, что надо креститься, что через меня папа узнает истинного Бога."



Я долго молилась о своём решении, и Бог ответил на мою молитву. Через год у нас начались курсы по подготовке ко крещению. Пастор объяснял всё непонятное по Слову Божьему. Моя вера крепла. Мои побуждения, что надо креститься, также усиливались. Перед крещением я стала сомневаться, нужно ли это делать. Потому что я хотела креститься со всеми на озере. За кафедрой объявили, что через неделю будет крещение. Мама сказала:

"Значит, это самое лучшее время, потому что Бог знает, какое время лучше для тебя". Я решила креститься и пригласила всех родных, друзей на это крещение. И я рада, что пришли, даже те, кто не ходит в церковь".

Мелис 14 лет, невозможно не поддаться обаянию её скромности, восточному спокойствию, деликатности, а порой, и взрослому взгляду на жизнь. Она видит в Боге лучшего Друга и Советника.

Илья. Илье 14 лет, он - старший сын, помимо него в семье ещё трое славных мальчиков. Родители Илюши - верующие люди, активно служащие Господу. Я познакомилась с ним четыре года назад, когда сама пришла в церковь. С виду - мальчик как мальчик, такой же как все. Но Божьи дети могут и не быть отличимы от мира до тех пор, пока не предстанет выбор, когда выпадет возможность стать светом для кого-то. Меня удивило тогда, что он действительно был особенным, он не боялся



выделяться и не идти за большинством. Илья с маленького возраста знает о Боге, в школе он встречает проблемы с соблюдением субботнего дня, но остается верным.

Некоторые говорят, что детям верующих проще. Возможно. Но Бог дал каждому возможность думать, возможность принимать решение следовать за Ним, Он никогда не посягает на нашу свободу выбора. Илья принял крещение. Иногда тысячи слов бессильны перед одним поступком.

Пусть пример ребят станет для кого-то поддержкой, поможет не бояться идти по дороге в Вечность за любящим Отцом.

Екатерина Мигина, г. Петрозаводск

ВЫБОР ЗА ТОБОЙ



Время подросткового лагеря с 31 июня по 7 июля 2014 года, который состоялся на Финском заливе, промчалось быстро и незаметно. Интересные события чередовались и текли непрерывно, помогая понять и взять для себя что-то важное каждому подростку, кто приехал к нам в лагерь.

Слова из гимна нашего лагеря, специально написанного нашим духовным наставником, трогали каждое сердечко, заставляя его сильнее биться и двигаться вперед к новым открытиям.

Программа лагеря была составлена таким образом, чтобы эпизоды из жизни народа израильского тесно перекликались с жизнью подростков. Насколько реальными могут быть эти события, нам и показала жизнь в лагере.

В один из дней была история про переход израильского народа через Чермное море. Перед ребятами стоял вопрос: идти через море за Господом или повернуть назад в Египет. Казалось все поняли, насколько важно доверие Господу, программа

*Выбор за тобой, тут или там,
быть или не быть решиай же сам,
Бог с тобой пойдет, дерзай теперь,
своих не бросит, Он так надежен по-
верь....*

(Слова из гимна подросткового лагеря
«Выбор за тобой»)

шла своим чередом. Но у Господа были свои планы. Вечером, после вечернего служения пошел дождь. Он все усиливался. Началась гроза, сверкали молнии. Ребята по-разному реагировали: кто-то плакал, кто-то хотел домой. Модуль, в котором мы все находились, стало затопливаться. Вокруг модуля разлилось «дождевое» море, которое увеличивалось с каждой минутой.

Не смотря на бушующую погоду, присутствие Божие стало наполнять наши сердца. Оно переливалось из одного сердца в другое, вытесняя растерянность. Взрослые и дети объединились вместе - молились и пели, вытирали слезы тем, кто плакал, ободряли тех, кому было страшно. Благодарили Господа, что мы оказались в это время все вместе в этом «ковчеге» Божьем. Прошло немного времени все стало стихать, гроза прошла.

Позже мы стали говорить, что и мы перешли через море, почувствовав и пережив, что Господь СВОИХ не бросает! Ребята улыбались, начиналась новая страничка в жизни каждого.



Благодарю Господа за каждого из ребят, кто приехал к нам в лагерь и, конечно же, за команду взрослых, вклад каждого неоценим!

Дорогой друг, до встречи на Финском в 2015 году! Выбор за тобой!

Алексеева Ольга,
директор подросткового лагеря
“Наследники”



СЕМЬ ДНЕЙ ПРЕОБРАЖЕНИЯ

Все они единодушно пребывали в молитве и молении... в учении... в общении и преломлении хлеба... и имели все общее,...принимали пищу в веселии и простоте, хваля Бога... И было одно сердце и одна душа... И, не было между ними никого нуждающегося...Каждому давалось, в чем кто имел нужду. И великая благодать была на всех них. Деян.1:14, 2:42-47, 4:32-35.

Лучше слов для описания жизни в женском лагере «Преобразование – 2014» не найти! Это целая неделя жизни в любви! Семь дней в любви у Бога и друг друга!

За семь дней наш Господь сотворил небо и землю, все, что в них, и человека. За семь

Девиз лагеря: «Измени главное и изменится все!» Этим главным в жизни каждого человека является Господь. Он меняет и взгляд на жизнь, и сами жизненные обстоятельства.

В этом процессе творения соработниками у Бога были женщины, проводившие занятия. Большое спасибо Вере Булатовой, Светлане Михайловой, Валерии Балкан за мастер-классы. Погружая сестер в мир своего искусства, каждая была так внимательна, заботлива, готова делиться всем, что имеет, чтобы доставить радость каждой душе. Каждая из них несла преобразование в разные сферы жизни женщины: внешний образ, музыкальное и эстетическое развитие.



дней в женском лагере Он творил в сердце каждой женщины новые грани, которые приведут к изменению её жизни. Жизнь, в которой она будет чувствовать себя любимой и защищенной, талантливой и нужной, прекрасной и неповторимой.

В атмосфере принятия и открытости прошли занятия с Верой Булатовой, на которых женщины могли узнать, что такое созависимость и какие есть пути выхода из этого состояния.

В этом году на женском лагере также была возможность развить музыкальные способности. Каждый день взрослые и дети под руководством Валерии Балкан с удовольствием пели в хоре и играли на музыкальных колокольчиках.



Уже второй год на лагере женщины имеют возможность заниматься пилатесом. Благодаря хорошей погоде, каждый день участники лагеря располагались на поляне и на туристических ковриках, укрепляли здоровье через упражнения этого вида фитнеса.

Рукоделие, как известно, приносит огромное удовольствие, поднимает настроение и придает уверенность. Участницы лагеря имели возможность попробовать творить картины из необычного материала – шерсти. За этим увлекательным занятием, время летело незаметно, и каждая старательно катала шарики для создания букета незабудок. Светлана Михайлова, которая не является прихожанкой нашей церкви, с удовольствием провела с нами этот мастер-класс.

В последний день лагерной смены она сказала: «Мы много рассуждаем о том, что такое женское счастье. А ведь именно оно здесь и было для каждой женщины: общение, самовыражение, поиск новых ресурсов».

У каждой из четырех групп был заботливый руководитель. Светлана Бурянина, Валерия Балкан, Любовь Петина, Наталия Медведева не только помогали в решении насущных вопросов, но проводили вечернее общение. Порой группы допоздна засиживались, общаясь и поддерживая друг друга.

За это время мы очень сдружились. Есть

те, кто дружат с прошлого женского лагеря.

Посмотреть как живут и общаются адвентисты могли и 10 женщин, которые впервые приехали на христианский лагерь по рекомендации друзей. Свыше пятидесяти женщин разного возраста и социального положения собрал женский лагерь, и каждая могла выразить себя и быть услышанной.

Мне очень все понравилось: организация лагеря, дружелюбная атмосфера, солнечная и теплая погода. Я посмотрела на свою жизнь под новым углом, поняла, что нужно в ней поменять, чтобы иметь мир, который дает Христос.

В



первый день мы писали на листках свои ожидания и желания от предстоящей недели и заклеивали в конверт. Я написала: хочу утвердиться в своем внутреннем мире с Богом, перестать себя постоянно контролировать, побыть просто женщиной, самой собой, позволить себе раствориться в происходящем, чтобы отдохнуть от сложной, суетной жизни.

В последний день мы имели возможность снова посмотреть на свои записи и свериться с тем, что написали. Все, что я хотела, исполнилось с избытком, даже сверх ожиданий!

Спасибо директору лагеря, Марии Вачевой, за её желание дарить женщинам праздник!

Спасибо каждой, приехавшей на лагерь, женщине за особенную атмосферу.

Алена Ульянова, Санкт-Петербург

За окнами август, но свежи воспоминания о теплых июльских днях на христианском женском лагере «Преображение».

Удивительные люди и удивительное время! Этим летом Бог благословил меня быть участницей женского лагеря «Преображение».

Учителя, бизнес-леди, служители различных отделов Церкви Адвентистов, спортсмены, музыканты, женщины, принадлежащие к нашей церкви и не придающие этому значения—это лишь неполный перечень интересных людей, которые приехали в лагерь из разных городов Северо-Запада и Финляндии. Встречи «старые» и новые знакомства оставили очень теплый след в моем сердце.

На семинарах и мастер-классах своими знаниями с нами делились интересные ведущие: тренер бизнес-школы, инструктор по фитнесу, художник, тренер по арт-терапии,

руководитель группы по созависимости.

Семинары вдохновили нас и помогли пересмотреть свои отношения с Богом, с окружающим миром и настроиться на новые цели. Работа со своими чувствами и эмоциями имела очень яркий отклик у участниц лагеря.

Каждое утро на утренней молитве мы вдохновлялись историями женщин из Библии, которые звучали по-новому. Это подарило новый взгляд на понимание безграничной Божьей милости к нам.



Особое чувство единения и Божьего прикосновения принесла молитвенная прогулка по лесу. Простые задания, которые мы выполняли во время прогулки, приглашали нас позволить Богу окрасить нашу жизнь в новые цвета.

Наш отдых был таким насыщенным и до мелочей организованным! Огромная благодар-

ность Богу за организаторов и их труд. Благослови всех Господь! Хочется пожелать развития этому проекту, чтобы и другие женщины могли ощутить Божье «Преображение»!

*Любовь Петина,
руководитель Отдела Семейного Служения
г. Мурманск*

ВМЕСТЕ

Тел. 8 981 131 00 26

Эл. адрес: marie04@mail.ru

Над выпуском работали:

Дизайн и верстка
Корректор
Редколлегия:

М. Вачева
Л. Смагина

Н.С. Смагин
В.Т. Манилич
В.М. Вачев